
5 respuestas

No se aceptan más respuestas

Mensaje para los encuestados

Indica tu nivel de satisfacción global con el curso.

5 respuestas

Ya no se aceptan respuestas en este formulario
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¿Qué es lo más importante que has aprendido en este curso?

4 respuestas

Las interactuaciones indirectas para formar una red

mejora de mi linkedin personal, crear pag empresa dentro de linkedin

Entender cómo funciona y el enfoque que debe tener la red social de linkedin

A reorganizar y completar mi perfil de Linkedin

¿Qué te ha parecido los siguientes aspectos?
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Para poder poner en práctica todos los conocimientos sería muy interesante espaciar los días de
clase, para poder trabajar y poner en práctica cosas y poder aprovechar mejor la tutoría final, por
el resto todo excepcional!

el profesor es excelente, el tiempo es correcto, pero seria interesante ampliar a un día mas

¡Ninguna!

Nombre (opcional)

1 respuesta

ANTONIO MARTIN
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